

## ROMÂNIA

TRIBUNALUL PRAHOVA  
 SECȚIA COMERCIALĂ ȘI DE CONȚENCIOS ADMINISTRATIV II  
 Dosar nr. /

SENTINȚA NR.180

Ședința publică de la 25 Martie 2008

Completul compus din:

PREȘEDINTE - GHEORGHEȘCU BREAZU IOSIF  
 JUDECĂTOR - STANESCU IONEL  
 GREFIER - ANGHEL IOANA

Achuză

Pe rol fiind soluționarea acțiunii având ca obiect contestatie act administrativ fiscal, privind pe reclamantul domiciliat Com. , Sat , Str. , nr. , Jud. și pârâta D.G.F.P. , cu sediul în , Str. , nr. , Jud.

Dezbaterile au avut loc în ședința publică din data de fiind consemnate în încheierea de la acea dată care face parte integrantă din prezenta, când instanța pentru a da posibilitatea părților să depună la dosar concluzii scrise, a amanat pronunțarea la data de , dând următoarea hotărâre:

## TRIBUNALUL

Prin acțiunea înregistrată la Tribunalul Prahova sub nr. reclamantul a solicitat în contradictoriu cu DGFP anularea deciziei nr. precum și a deciziei referitoare la obligațiile de plată accesorii aferente obligațiilor din anul precedent nr. emise de AFP a com

În motivarea acțiunii reclamantul arată că prin decizia nr. DGFP a respins contestația sa prin care solicită anularea deciziei emise de AFP a com. , întrucât suma de lei reprezintă majorări de întârziere calculate pentru perioada la suma de lei constituind impozit pe venit realizat din activități independente. Or, la data de reclamantul nu a mai desfășurat activitate în cadrul cabinetului de avocatură, deci nu a mai realizat venituri.

Mai mult decât atât suma de lei pentru care au fost calculate majorările AFP a emis somatie și titlu executor la data de acte anulate de Judecătoria Ploiești prin sentința civilă nr. definitivă și irevocabilă.

Or, atata vreme cât obligația principală a fost anulată de instanța de judecată și majorările calculate urmează același regim.

Prin intampinarea formulata DGFP s-a solicitat respingerea actiunii ca neintemeiata intrucat reclamantul datoreaza majorarile de intarziere pentru perioada [redacted] intrucat potrivit art. [redacted] din Cpr.fiscală contribuabili care realizeaza venituri din activitati independente sunt obligati sa efectueze in cursul anului plăți anticipate cu titlu de impozit luandu-se ca baza de calcul venitul anual estimat in cazul in care a fost depusa o declaratie privind venitul estimat sau venitul net din declaratia privind venitul realizat pentru anul fiscal precedent.

Reclamantul a desfasurat activitate independenta de avocat pana la data de [redacted] după care a trecut pe tabloul avocaturii incompatibili.

In baza declaratiei de venit global pe anul [redacted] intocmita de reclamant s-a emis de catre AFPC [redacted] decizia de impunere anuală [redacted], pentru venituri realizate in anul [redacted], însă contestatorul nu a plătit suma de [redacted] lei aferenta ultimului trimestru al anului [redacted] reprezentand plăți anticipate la impozitul pe venit.

Contestatorul avea obligatia sa plăteasca sumele stabilite ca plăți anticipate, urmand ca regularizarea sa se faca in anul [redacted].

In ceea ce priveste sentinta civilă nr. [redacted] pronuntata de Judecatoria [redacted], prin aceasta a fost anulata somatia si titlul executoriu aferent obligatiei principale, reclamantul necontestand si titlurile de creanță in baza carora a fost stabilita obligatia de plata anticipata a impozitului pe anul [redacted].

Analizand actele si lucrarile dosarului, tribunalul retine urmatoarele:

Prin Decizia referitoare la obligatiile de plata accesorii aferente obligatiilor fiscale din anul precedent nr. [redacted] emisă de AFPC [redacted] s-au stabilit in sarcina reclamantului majorari de intarziere in suma totală de [redacted] lei pentru perioada [redacted] aferente plăților anticipate cu titlu de impozit pentru anul [redacted] in quantum de [redacted] lei nevirate in termenul legal.

Impotriva acestei decizii a formulat contestatie contribuabilul [redacted] contestatie care a fost respinsă prin decizia nr. [redacted] emisă de DGFP [redacted].

In motivarea deciziei se arata ca in mod corect au fost stabilite majorari de intarziere in sarcina contribuabilului intrucat acesta nu a plătit in termen impozitul pe venit aferent anului [redacted] in suma de [redacted] lei.

Tribunalul apreciaza că reclamantul nu datoreaza majorarile de intarziere in suma de [redacted] lei deoarece nu datorata nici impozitul pe venit pentru perioada [redacted] intrucat incepand cu data de [redacted] nu a mai desfasurat activitate in cadrul cabinetului de avocatură.

Chiar dacă suma de [redacted] lei reprezinta plăți anticipate pentru ultimul trimestru al anului [redacted], aceasta suma nu este datorata, atat timp cat cel in cauză si-a intrerupt activitatea in cadrul Cabinetului de Avocatura.

Pe de alta parte, mai constată tribunalul că prin sentința civilă nr. \_\_\_\_\_ pronunțată de Judecătoria \_\_\_\_\_ s-a constatat nulitatea somatiei și a titlului executoriu emisă de AFPC \_\_\_\_\_ pentru suma reprezentând plăți anticipate cu titlu de impozit privind venitul din activități independente pe anul \_\_\_\_\_

Or, atât timp cât obligația principală a fost anulată de instanța de judecată și majorările aferente calculate li se aplica același regim.

De altfel, și prin adresa nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_ comunicată reclamantului de către DGFP \_\_\_\_\_ – AFP a com. \_\_\_\_\_ a fost instiintat ca a fost anulată decizia de impunere pentru plăți anticipate nr. \_\_\_\_\_ având ca obiect plăți anticipate pentru trimestrul \_\_\_\_\_ al anului \_\_\_\_\_

Odată ce a fost anulată decizia prin care s-au stabilit plăți anticipate pentru trimestri \_\_\_\_\_, nu mai pot fi calculate nici majorări de întârziere pentru neplata în termen a obligațiilor respective.

În consecință, urmează ca tribunalul să admită acțiunea, să anuleze decizia DGFP \_\_\_\_\_ și decizia privind obligații de plată accesorii nr. \_\_\_\_\_

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
HOTARASTE**

Admite acțiunea formulată de reclamantul domiciliat Com. \_\_\_\_\_ Sat \_\_\_\_\_ Str. \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, Jud. \_\_\_\_\_ în contradictoriu cu pârâta D.G.F.P. \_\_\_\_\_, cu sediul în \_\_\_\_\_ Str. \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, Jud. \_\_\_\_\_

Anulează Decizia DGFP \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ și decizia privind obligații de plată accesorii nr. \_\_\_\_\_

Cu recurs în 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în sesiune publică azi, 25.03.2008.

**PRESEDINTE**  
GHEORGHESCU BREAZU IOSIF

**JUDECATOR**  
IONEL STANESCU

**GREFIER**  
IOANA ANGHEL

Red.GBI  
Dact.CN  
4 ex.